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Maškarní ples v Kamenci

Lyžařský kurz 2018 
– Karlov pod Pradědem

Začátek nového roku zimě příliš nepřál, teploty nad nulou 
a zoufale málo sněhu. Ještě týden před naším lyžákem jsme ner-
vózně kontrolovali předpověď počasí a  přemýšleli, co budeme 
dělat, kdyby náhodou nebyl sníh. Všechny naše obavy se ale 
ukázaly jako zbytečné a  týden lyžařského kurzu nakonec pro-
vázely lyžařské podmínky, které jsme už dlouho nezažili. O ví-
kendu připadl čerstvý sníh, teploty klesly pod nulu, po celý tý-
den na nás střídavě vykukovalo sluníčko a počasí bylo úžasné. 
V letošní sedmičce se nacházelo celkem 21 začátečníků a poprvé 
jsme letos vyzkoušeli přibalit s sebou tři vášnivé snowboarďáky, 
kteří prokázali své schopnosti, a celý týden bez problémů drželi 
krok s naším prvním družstvem. Začátečníci nás také velmi mile 
překvapili a naučili se lyžovat. V úterý dopoledne jsme už tréno-
vali jízdu na lyžařském pásu a ve středu ráno všichni účastníci 
kurzu zvládli jízdu na vleku a také bezpečný sjezd z kopce. První 
družstvo strávilo týden střídavě na  kopcích Myšák, Karlovský 
expres a Kazmarka, jednou s námi vyrazili i na Pawlin, kde jsme 
ve čtvrtek odpoledne uspořádali závody ve slalomu. Nejrychlejší 

závodnicí byla Kateřina Quisová a  z  chlapců sjel připravenou 
trať nejrychleji Filip Kurka. Aby nebyl celý týden jen o lyžová-
ní, doplnili jsme program také návštěvou aquaparku v Bruntále 
a večerními programy. Nabídku středečního večerního lyžování 
využilo 16 žáků a  lyžování na osvětleném Karlovském expresu 
určitě patřilo k dalším skvělým zážitkům zimního týdne.

Jakub Machel, učitel ZŠ Neplachovice

Doba karnevalů neodmyslitelně patří ke druhé polovině zimy. 
A proto dětský maškarní karneval „Na vlnách magie aneb kouzla 
a čáry“ roztancoval princezny, piráty, strašidla, víly, želvy, houby, 
čarodějnice a další masky v sobotu 10. ledna i v Kamenci.

V odpoledních hodinách vstoupily děti, za doprovodu kouzel-
né víly, do světa kouzel překonáním tajemné cihlové zdi s cestov-
ním kufrem, stejně jako v příběhu Harryho Pottera. Kouzelnou 
hůlkou si děti vykouzlily další soutěž a skládaly puzzle s tematic-
kým obrázkem. Poté vstupovaly z pohádky do pohádky a plnily 
nejrůznější úkoly. Děti si připravily kouzelný lektvar, zachránily 
velké pavouky, proletěly se na koštěti, zazpívaly si a  také si po-
řádně zatancovaly. Ples začal temnou magií a pohádkou Anděl 
Páně byl zakončen - andělskými kouzly a cestou do nebe. Společ-
ně s bílými balónky se děti protancovaly až do večerních hodin. 
Nezapomnělo se ani na občerstvení a sladké odměny v průběhu 
celého plesu.

Velké díky patří Sboru dobrovolných hasičů a Místní knihovně 
v Kamenci za přípravu, organizaci a bohaté občerstvení.

Vladimíra Uvírová, foto Veronika Fojtíková
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 Pozvánka
Zveme všechny občany na 

25. zasedání Zastupitelstva
obce Holasovice,

které se bude konat ve čtvrtek 
22. 3. 2018 na Obecním úřadě

v Holasovicích.

Program jednání bude uveden na pozvánce
a zveřejněn obvyklým způsobem. 

Zprávy z obce
42. schůze rady obce 15. 2. 2018

Rada byla na  své schůzi seznámena 
s usnesením Policie ČR, kterým odložila 
trestní věc podezření ze spáchání trest-
ného činu „poškození cizí věci“, jelikož 
se nepodařilo zjistit skutečnosti, které 
by opravňovaly zahájit trestní stíhání 
sdělením obvinění určité osobě ve  věci 
poškození 35 stromků a  opěr v  Lodě-
nici nad pískovnou. Rada projednala 
a schválila smlouvy se společností B-Net 
Brumovice pro zajištění služby internet 
ve  všech knihovnách naší obce, smlou-
vu o  propůjčení tělocvičny v  základní 
škole pro cvičení jógy v  letošním roce 
a uvolnění finančních prostředků z roz-
počtu obce na zhotovení brožury „40 let 

tenisu ve  Štemplovci“ v  rozsahu ceno-
vé nabídky společnosti RETIS GROUP 
s.r.o. Rada projednala zprávu výběrové 
komise a  schválila společnost Jiří Pola 
– instalatérské a  stavební práce jako 
zhotovitele zakázky „Oprava sociálního 
zařízení v budově šaten fotbalového hři-
ště v  Holasovicích“. Dále schválila spo-
lečnost Roman Lubeník – instalatérské 
práce jako zhotovitele zdravotechniky 
na  stavbě „Loděnice 5, stavební úpra-
vy RD za účelem zřízení knihovny a  tří 
bytových jednotek“, společnost Eduard 
Šafarčík jako zhotovitele hromosvodů 
a společnost Baran-FMB spol. s r.o. jako 
zhotovitele výměny oken a  vstupních 

dveří na  předmětné stavbě. V  souvis-
losti s  Obecným nařízením o  ochraně 
osobních údajů (GDPR) rada projednala 
a schválila objednávky obce na Sdružení 
místních samospráv ČR ve věci zajištění 
služby pověřence pro ochranu osobních 
údajů a  zajištění služby implementace 
nařízení pro obecní úřad a  pro mateř-
skou školu. Rada schválila záměr proná-
jmu obecního pozemku v  Holasovicích 
za účelem uschování techniky a schválila 
uvolnění finančních prostředků z  roz-
počtu obce na úhradu nákladů spojených 
s účastí žáků základní školy z naší obce 
na lyžařském výcvikovém kurzu.

24. zasedání zastupitelstva obce 22. 2. 2018 
Zastupitelstvo obce bylo na  svém zasedání seznáme-

no s  plněním příjmů a  čerpáním výdajů obce k  1. měsíci 
2018 a  se zápisem o  výsledku přezkoumání hospodaření 
obce ke dni 31. 12. 2017, které provedla kontrolní skupina 
z Krajského úřadu Moravskoslezského kraje dne 22. 1. 2018 
s  tímto výsledkem: „Při přezkoumání hospodaření za  rok 
2017 nebyly zjištěny chyby a  nedostatky“. Zastupitelstvo 
schválilo poskytnutí dotace z rozpočtu obce v celkové výši 
300 000 Kč zájmovým spolkům a neziskovým organizacím 
působícím na území naší obce na činnost v roce 2018, dále 
projednalo a  schválilo záměr prodeje části obecních po-
zemků v Holasovicích a v Loděnici, koupi pozemků v Lo-
děnici potřebných pro veřejné osvětlení připravované cy-
klostezky, v  Holasovicích v  souvislosti s  majetkoprávním 

vypořádáním po ukončení stavby Zklidnění dopravy v obci 
Holasovice a ve Štemplovci, které potřebujeme pro stavbu 
ČOV a  splaškové kanalizace v  této místní části. Zastupi-
telstvo bylo seznámeno s  dokončenými, rozpracovanými 
a připravovanými akcemi a stavbami v roce 2018 a projed-
nalo investice a drobné akce, které budou zahrnuty do roz-
počtu na letošní rok. Zastupitelstvo schválilo plán zasedání 
zastupitelstva a schůzí rady obce na rok 2018 a konání zase-
dání zastupitelstva v každé místní části naší obce, schválilo 
zhotovení týdenního stolního kalendáře na rok 2019 a bylo 
seznámeno s  přípravou pivních slavností, které se budou 
konat ve Dvoře v Holasovicích dne 23. 6. 2018. 

Václav Volný, starosta obce
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3) Sběr a svoz objemného odpadu
Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým roz-
měrům nemůže být umístěn do sběrných nádob (např. kober-
ce, matrace, nábytek, atd.). Sběr objemného odpadu zajišťuje 
obec na dočasném sběrném místě ve Dvoře v Holasovicích ka-
ždou středu od 12.00 do 17.00 hodin do velkoobjemových kon-
tejnerů v období od 1. dubna do 31. října kalendářního roku.

4) Shromažďování a svoz směsného komunálního odpadu
Směsným komunálním odpadem se rozumí zbylý komunální 
odpad po vytřídění výše uvedených odpadů. Směsný komunál-
ní odpad shromažďují občané v naší obci do popelnic o obsahu 
110 litrů.

5) Fritovací oleje a tuky
Fritovací oleje a tuky končí velmi často v odpadní vodě v kana-
lizačním potrubí. Ty pak způsobují velký problém na čističce 
odpadních vod. Sražený tuk může uvnitř trubky vytvořit velmi 
odolnou ucpávku. Vzniklé hroudy ucpávají trubky i čerpadla. 
Použité tuky a fritovací oleje do kanalizace nepatří. Občané je 
mohou odevzdat v uzavřených plastových lahvích na sběrném 
místě ve Dvoře v Holasovicích.

6) Nakládání se stavebním odpadem
Stavebním odpadem se rozumí stavební a  demoliční odpad. 
Stavební odpad není odpadem komunálním, je odpadem inert-
ním. Jeho likvidaci si zajišťuje každý sám. 

obec Holasovice

Nakládání s odpady v obci
Připomínáme občanům informace o nakládání s odpady v obci:

1) Shromážďování a svoz biologického odpadu
Biologický odpad rostlinného původu je např. posekaná tráva, lis-
tí, zbytky ze zahrady, bramborové slupky. Sběr a svoz biologického 
odpadu je zajišťován jeden den v týdnu jeho odebíráním: 
a) na  sběrném místě ve Dvoře v Holasovicích každou středu 
od 12.00 do 17.00 hodin přímo do kontejneru k tomuto účelu 
určenému. Zde budeme také odebírat větve dřevin, které bu-
dou štěpkovány;
b) do kontejnerů na stanovištích v ostatních místních částech obce, 
a to každou 1. sobotu v měsíci od 9.00 do 11.30 hodin v Kamenci, 
každou 2. sobotu v měsíci od 9.00 do 11.30 hodin ve Štemplovci 
a každou 4. sobotu v měsíci od 8.00 do 11.30 hodin v Loděnici. 
U  těchto kontejnerů bude k  dispozici pracovník obce, který do-
hlédne na to, aby se v nich shromažďoval pouze biologický odpad 
rostlinného původu. Pravidelné shromažďování biologického od-
padu rostlinného původu bude zajišťováno od 1. dubna do 31. října 
kalendářního roku na základě zákona. Pokud bude potřeba (listí ze 
stromů, aj.), bude termín prodloužen do 30. 11. 2018.

2) Shromažďování kovového odpadu
Kovový odpad je možno odkládat na dočasném sběrném místě 
ve Dvoře v Holasovicích, a to každou středu od 12.00 do 17.00 
hodin. Také je možné kovový odpad odkládat do sběrné nádo-
by žluté barvy pro plasty. Kovovým odpadem se rozumí kovové 
obaly od piva, limonád, potravin atp. Obaly musí být umyté. 

Sběr nebezpečného odpadu
Obec Holasovice oznamuje občanům, že sběr nebezpečné-

ho odpadu se uskuteční na prostranství před Obecním úřadem 
v Holasovicích

ve středu 25. 4. 2018 v době od 15.00 do 17.00 hodin
Technické služby Opava budou sbírat olověné akumulátory, 

rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostředky), zářivky, obaly 
od barev, obaly od olejů, léčiva, fotochemikálie, kyseliny, pesticidy 
(postřiky), baterie (monočlánky) atd.

Plán zasedání Zastupitelstva a schůzí rady obce Holasovice na rok 2018 
(do konce volebního období, resp. ustanovení nového zastupitelstva)
19. 3., pondělí	 rada 
22. 3., čtvrtek	 zastupitelstvo (rozpočet) v Holasovicích
23. 4., pondělí	 rada 
21. 5., pondělí	 rada
28. 5., pondělí	 zastupitelstvo (závěrečný účet)  
	 ve Štemplovci
18. 6., pondělí	 rada 
16. 7., pondělí	 rada
23. 7., pondělí	 zastupitelstvo v Kamenci  

20. 8., pondělí	 rada
17. 9., pondělí	 rada
24. 9., pondělí	 zastupitelstvo v Loděnici
22. 10., pondělí	rada
12. 11., pondělí	rada

Schůze rady se budou konat vždy na  obecním úřadě 
od  16.00 hodin, případná změna bude upřesněna v  před-
stihu se všemi členy rady. Zastupitelstva se budou konat 
vždy od 18.00 hodin.

Václav Volný, starosta obce

Očkování psů
V  Kamenci a  ve  Štemplovci proběhne očkování 6. 4. 2018 

od 16.00 hodin podle seznamu po jednotlivých domech. V Hola-
sovicích proběhne očkování 7. 4. 2018 od 8.00 do 9.00 hodin před 
obecním úřadem, poté podle seznamu po jednotlivých domech.

Cena vakcinace je 150 Kč za obyčejnou vakcínu proti vztekli-
ně a 300 Kč za kombinovanou vakcínu. 

Roman Jokl, veterinární lékař

Také budou sbírány chladničky, mrazničky, televizory, počíta-
čové monitory, drobné elektrozařízení (počítače, videa, DVD, te-
lefony, radiopřijímače, vysavače, žehličky apod.). Tekuté odpady 
budou přijímány v uzavřených obalech.

Elektrozařízení bude převzato bezplatně ke zpětnému odbě-
ru, ale pouze v kompletním stavu. Tento sběr je organizován 
pro občany obce Holasovice zdarma, na vyzvání je nutno před-
ložit občanský průkaz.

obec Holasovice
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O  dění v  knihovně informujeme prostřednictvím webových a  facebookových stránek 
i SMS zprávou

Chcete být s předstihem informováni o všech připravovaných akcích pořádaných knihovnou 
a jejími pobočkami? Sledujte naše webové a facebookové stránky. Vzhledem k rostoucímu zá-
jmu doporučujeme rezervovat si místa na přednáškách a kurzech předem: elektronicky, telefo-
nicky, nebo přímo v půjčovně. Pokud chcete dostávat informace prostřednictvím SMS zprávy, 
vyplňte přihlašovací formulář a  budete zařazeni do  informační databáze. Před každou akcí 
obdržíte SMS zprávu o termínu a místě konání. 

Vernisáž výstavy

Pasování prvňáčků na rytíře Řádu čtenářského – 1. setkání
Středa 14. února se stala pro žáčky první třídy významným dnem. 

Poprvé měli možnost setkat se v knihovně v Holasovicích s paní kni-
hovnicí, Helenou Dehnerovou. Po milém přivítání si pozorně vyslechli 
pohádku O perníkové chaloupce. Očíslované obrázky se staly obrazo-
vou osnovou, podle které se pokusili samostatně pohádku zopakovat. 
Po úvodní části se v naprosté tichosti (nesměli vyplašit skřítky) ode-
brali do prvního patra, kde na ně čekal náročný úkol – pečlivě vybarvit 
obrázek perníkové chaloupky a její střechu ozdobit nalepením barev-
ných papírových perníčků. Práce se prvňáčkům dařila, a tak se vzniklé 
ilustrace stanou krásným listem pohádkové knihy každého z nich.

Ivana Kořistková, učitelka ZŠ Neplachovice

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

Galerie Hřivnáč zve občany na vernisáž výstavy akademického malíře Jindřicha Otipky, jež se koná ve čtvrtek 5. dubna 2018 
v 17.00 hodin v galerii Hřivnáč, /Ostrožná 10, Opava, I. patro/. Po výstavě Valentina Držkovice galerie připravila výstavu dalšího 
významného regionálního malíře.

Zápis do I. třídy pro školní rok 2018/2019
Zápis žáků do I. třídy pro školní rok 2018/2019 se koná 
ve čtvrtek 5. dubna 2018 od 13.00 do 18.00 hodin v budově 
Základní školy v Neplachovicích. Zapsány budou děti naro-
zené od 1. 9. 2011 do 31. 8. 2012 a starší. Na žádost rodičů 
a na základě doporučujícího vyjádření školského poradenské-
ho zařízení mohou být zapsány i mladší děti, které se naro-
dily v období od 1. 9. 2012 do 31. 12. 2012. Rodiče u zápisu 
předloží občanský průkaz a rodný list dítěte.
Průběh a organizace zápisu do 1. ročníku
pro školní rok 2017/2018:
Zápis se řídí vyhláškou č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání 
a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, 
ve znění pozdějších předpisů, a bude složen ze dvou částí:
1. Formální část
•	 Zákonný zástupce vyplní žádost o přijetí dítěte k základní-

mu vzdělávání (případně žádost o odklad povinné školní 
docházky), dále vyplní dotazník pro rodiče žáka 1. roční-
ku, poskytne škole souhlas ke  zpracovávání a  evidování 
osobních údajů dítěte ve  smyslu zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, 
pro účely vedení povinné dokumentace školy a propagace 
školy.

•	 Potřebné tiskopisy obdrží zákonný zástupce při zápisu.
•	 Zákonný zástupce informuje školu, který zákonný zástup-

ce bude jednat ve školních záležitostech dítěte, informuje 
o výkonu rodičovské odpovědnosti po rozvodu manželství 
(pokud k němu došlo).

•	 Zákonný zástupce informuje školu o zdravotním či jiném 
znevýhodnění dítěte.

•	 Škola informuje zákonného zástupce o vyučovacím jazy-
ku, o možnosti odkladu povinné školní docházky, o mož-
nosti docházky do MŠ a o tom, jak může zákonný zástupce 
dítěte do doby zahájení povinné školní docházky pomoci 
v jeho rozvoji.

2. Motivační část
•	 Motivační část je zaměřena na  orientační posouzení 

školní připravenosti dítěte.
Kritéria pro přijímání žáků
•	 Dosažení věku pro přijetí do 1. ročníku.
•	 Přednostně jsou přijímány děti s místem trvalého poby-

tu v příslušném školském obvodu spádové školy.
•	 Počet žáků, které je možno přijmout do 1. ročníku	

Maximálně 30 žáků.
Ivana Pavlíková, ředitelka školy
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Vítěz soutěže O nejlepší tříkrálové foto
Tříčlenná komise vybrala tři vítězné fotografie soutě-

že O  nejlepší tříkrálové foto nebo selfie, kterou vyhlásila 
u příležitosti letošní Tříkrálové sbírky Charita Opava spo-
lu s  patronem soutěže, týdeníkem REGION OPAVSKO. 
Komise, ve  složení redaktorka týdeníku REGION OPAV-
SKO - Tereza Piskořová, dobrovolník Charity Opava a dr-
žitel ceny Křesadlo 2017 - Vladimír Herman a  člen Rady 
Charity Opava - Jan Petkov, vybírala z 83 fotografií, které 
do Charity Opava dorazily z celé řady měst a obcí. Náročný 
výběr vyřazovací metodou trval déle než hodinu, ale nako-
nec se komise jednohlasně usnesla na tom, kdo získá třetí, 
druhé i první místo. A zde jsou výsledky:

Třetí místo patří Lucii Štebrové z  Velkých Hoštic, dru-
hé místo Editě Kubalové z Opavy a první místo vybojoval 
Václav Hanke z Holasovic. Blahopřejeme!

Vítězné fotografie byly zveřejněny v  týdeníku REGI-
ON OPAVSKO, jejich autoři si již spolu s  koledníky, kte-
ří byli zachyceni na  snímcích, slavnostně přebrali ceny 

z  rukou redaktorky REGIONU OPAVSKO, Terezy Pisko-
řové, ve čtvrtek 25. ledna při slavnostním vyhlašování vý-
sledků letošní „Tříkrálovky“ v kině Mír.

za Charitu Opava Ivo Mludek

Knihovny v Loděnici, v Kamenci a ve Štemplovci
se modernizovaly
V  loňském roce se nám podařilo získat dotaci na  moder-

nizaci výpůjčního procesu v  pobočkách Loděnice, Kamenec 
a  Štemplovec. Pro uživatele knihovnických služeb v  těchto 
částech obce to znamená výrazné zrychlení a zkvalitnění po-
skytovaných služeb. V  elektronické databázi dokumentů si 
naši čtenáři mohou prostřednictvím svého uživatelského účtu 
v pohodlí domova vyhledávat konkrétní tituly, rezervovat do-
kumenty zapůjčené jiným čtenářem, nebo prodlužovat své 
výpůjčky. Pokud požádáte o zařazení do informační databáze, 
budete dostávat formou SMS zprávy či e-mailu upozornění 
o blížícím se konci výpůjční doby, nebo oznámení o upomín-
kách. Pokud nevíte, jak se do svých uživatelských účtů přihlásit, 
postup najdete na našich webových stránkách www.knihovna-
holasovice.info v záložce Moje čtenářské konto - Přihlášení – 
jak na to. Knihovnice ve všech částech obce vám rády postup 
přihlašování ukážou přímo v knihovně. 

Čokoládové „soireé“ v knihovně
Ve  středu 21. února se v  knihovně v  Holasovicích setka-

li milovníci a  vyznavači pravé kvalitní čokolády. Mentorka 
setkání, Ing.  Marcela Krčálová, připravila nevšední voňavý 
zážitek – provedla nás celým procesem výroby v řemeslných 
dílnách, od pěstování kakaových bobů, po temperaci a kon-
šování. A tak jsme se na malou chvíli stali čokolatiéry a de-
gustovali, porovnávali a  hodnotili jemné nuance… Zážitek 

nezapomenutelný! Kdo chtěl, mohl si zdravou cukrovinku 
zakoupit a odnést domů. Zájem o přednášku byl veliký, vzhle-
dem k  omezené kapacitě jsme nemohli uspokojit všechny 
zájemce. V  budoucnu proto plánujeme přednášku (s  malou 
obměnou) zopakovat. 

za knihovnu Helena Dehnerová

Startujeme 4. ročník soutěže Lovci perel
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Srovnání výsledků prvního kola v naší obci s celorepublikovými výsledky Do  druhého kola prezidentské vol-
by tak postoupili prof.  Jiří Drahoš 
a  Ing.  Miloš Zeman, který nakonec 
v  naší obci zvítězil 66,88 % hlasů, ač-
koliv v  celé České republice byly vý-
sledky velmi těsné - 51,36 % pro vítěze. 
Výrazný výsledek ve  prospěch Milo-
še Zemana byl i  ve  druhém kole opět 
v Kamenci (78,00 % hlasů). V Loděnici 
pro Miloše Zemana hlasovalo 69,30 % 
voličů a v Holasovicích 66,14 % voličů. 
Ve Štemplovci získal vítězný Miloš Ze-
man jen 44,06 % hlasů z celkových ode-
vzdaných 59 hlasů. Volební účast u nás 
v  prvním kole byla přibližně o  jedno 
procento nižší než celorepublikový 
průměr 60,57 %, ve  druhém kole byla 
pro změnu o  více než procento vyš-
ší   než činil celorepublikový průměr 
66,60 %. Výrazně vyšší volební účast 
byla tradičně ve Štemplovci a v Kamen-
ci, v obou kolech se s jednou výjimkou 
pohybovala vysoko nad 70 procenty.
V okolních obcích dopadly volby také 
jednoznačně ve  prospěch Miloše Ze-
mana - v  Brumovicích získal 70,48 %, 
ve  Velkých Heralticích 67,74 %, v  Ne-
plachovicích 65,37 %,  ve  Stěbořicích 
56,33 % a v Opavě 55,83 %.

z volebního serveru zpracoval  
Jan Heisig, foto Vladimír Heisig

Pořadí a jméno kandidáta Holasovice ČR

1. Mirek Topolánek 2,08 4,3
2. Michal Horáček 6,38 9,18
3. Pavel Fischer 9,65 10,23
4. Jiří Hynek 1,48 1,23
5. Petr Hannig 0,14 0,56
6. Vratislav Kulhánek 1,04 0,47
7. Miloš Zeman 52 38,56
8. Marek Hilšer 5,79 8,83
9. Jiří Drahoš 21,39 26,6

Druhý a čtvrtý lednový víkend se nesl ve znamení historicky 
druhé přímé volby prezidenta České republiky. Celkově se 
v prvním kole utkalo devět kandidátů a vítězem se nakonec 
stal  Miloš Zeman, který tak svůj prezidentský mandát obhá-
jil.V prvním kole získal Miloš Zeman nejvíce procent v Ka-
menci - 72,52 %, nejméně ve Štemplovci - 40,90 %. V Lodě-
nici se výsledek zastavil na hodnotě 48,00 % a v Holasovicích 
těsně nad padesátiprocentní hranicí - 50,29 %.

Prezidentské volby 2018
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Kulturní a společenské akce od poloviny března až do konce června u nás i v okolí…
17. 3. Velikonoční tvoření, Český svaz žen Loděnice a Místní knihovna Loděnice, knihovna Loděnice

17. 3. „Kloboukový“ losovaný turnaj ve volejbalu, TJ Sokol Holasovice, sportovní hala Brumovice

24. 3. Výroční schůze Mysliveckého sdružení Hůrka Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

28. 4. Čarodějná stezka odvahy, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, zahrada hostince U Laryšů

5. 5., od 8.00 hod. Plamen – soutěž mladých hasičů, Sdružení hasičů ČMS, IX. okrsek P. Křížkovského, hřiště Holasovice

5. 5. Lampionový průvod na Hůrku, SDH Kamenec

25. 5. Smažení vajec, Český svaz žen, pískovna Loděnice

11. 5., od 16.30 hod. Mladecká liga mládeže, SDH Holasovice, hřiště Holasovice

12. 5. Memoriál Leonharda Bolíka, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice

12. 5., od 15.00 hod. Malá kopaná „Ženatí proti svobodným“, SDH Kamenec, hřiště u školy v Kamenci

13. 5., od 9.00 hod. Pouť na Hůrku, Římskokatolická farnost Neplachovice, SDH Štemplovec a obec Holasovice, náves Štemplovec

26. 5. Rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

27. 5. Dětské rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

3. 6., od 14.00 hod. Dětský den, SDH Kamenec, hřiště Kamenec

16. 6. Zahájení zámecké sezóny, kulturní komise obce Neplachovice, zámek Neplachovice

čvn.18 Zájezd zahrádkářů, Český svaz zahrádkářů

16. 6. Turnaj 5+1 muži, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice

16. 6. Slavnostní schůze k Měsíci myslivosti, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice

16. 6. Tenisový turnaj ve čtyřhře, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

23. 6. Turnaj žen, Sportovní klub Loděnice, fotbalové hřiště Holasovice

23. 6. Šipkovaná pro děti, SDH Holasovice, Dvůr Holasovice

23. 6. Pivní slavnosti, kulturní komise obce Holasovice, Dvůr Holasovice

29. 6. - 1. 7. Obecní stanování, kulturní komise obce Holasovice

30. 6. Grundybike – závod na kolech, SDH Neplachovice, Vaňkův rybník Neplachovice

30. 6., od 20.00 hod. Benátská noc, SDH Kamenec, škola Kamenec
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v březnu a v dubnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

21. 3. Příšerákovi, animovaný film, Německo a Velká Británie, mládeži přístupno, mluveno česky

28. 3. Kingsman: Zlatý kruh, akční komedie, USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky

4. 4. Bajkeři, komedie, ČR, mládeži přístupno, mluveno česky

11. 4. Thor: Ragnarok, akční dobrodružný film, USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

18. 4. Sněhová královna: Tajemství ohně a ledu, animovaná komedie, Rusko, mládeži přístupno, mluveno česky

25. 4. Barry Seal: Nebeský gauner, akční drama, USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
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Další číslo vyjde 26. dubna 2018. Redakční uzávěrka je stanovena na neděli 8. dubna 2018. Termíny vydání Zpravodaje 
v roce 2018 naleznete také na http://www.obec-holasovice.cz/obecni-zpravodaj/planovane-terminy-vydani/.
Redakční rada: Mgr. Jan Heisig, Libor Hřivnáč, Bc. Lenka Matýsková; další členové redakce: Václav Kramný, Petr Matějek 
a Zdeněk Uvíra ml., korektury: Mgr. Renata Schreierová.
Grafická úprava a tisk: RETIS GROUP s.r.o., Nádražní 2, 794 01 Krnov, http://www.retisgroup.cz/
Vydala obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice, tel.: 553 662 296, e-mail: obec.holasovice@opava.cz, web: http://
www.obec-holasovice.cz. Náklad 470 ks.


